



Menu Triskel Pizzeria Di Roberto Cotta

https://it.menulist.menu
Via Monteggia,29, BESOZZO, Italy
+39332770031







Qui troverai il menu di Triskel Pizzeria Di Roberto Cotta in BESOZZO. Al momento ci sono 15 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. <u>Gustosa pizza</u> viene cotta nel Triskel Pizzeria Di Roberto Cotta di BESOZZO secondo il metodo tradizionale *appena sfornato*, Alla barra puoi rilassarti anche con una **appena spillata** o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Triskel Pizzeria Di Roberto Cotta



Dolci Süße

TIRAMISÙ

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Condiments and Sauces

SALSA

Levante Spezialitäten

FATTEH

Restaurant Category

VEGETARIANO

Antipasti

FOCACCIA
ANTIPASTO

Ingredienti utilizzati



Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PESCARE

PASTA

MINESTRA

HAMBURGER

Menu Triskel Pizzeria Di Roberto Cotta



Triskel Pizzeria Di Roberto Cotta

Via Monteggia,29, BESOZZO, Italy

Orari di apertura: Mercoledì 08:00-23:30 Giovedì 08:00-23:30 Venerdì 08:00-23:30 Sabato 08:00-23:30 Domenica 08:00-23:30

